MATEMATIKA IPS

1. (par)—>q=—q->~(par)=~-q-—~ pv~r (impilikasi = kontraposisi). Jawab :D
2. ~@3(pvy)=V.~(pvQ)=V.(~ pAr~Qq)Jawab A atau D
3. Jawab:B

pP—q P—q

~qQvr = q—>r
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~p
. ( p2q2)4 _ 4 psqs
( p_3q_2) 3—1 p3q2
V6 +/5 \/6+ 5 6+\/_0+\/_+5

5. awab :B

J6-5 65 6-5
3 1 3 -3 . _
log % _ log 3 _ 3 _ -3 Jawab A
*log32 °log2° 5.2log2 5x
7.  Memotogsumbu x dititik (-6,0) dan (3,0) : y = a(x + 6)(x — 3) untukmenentukannilai a
kurvamelalui (0,18) :18 =a(0+6)(0—3); a = -1; Persamaannya : y = —1(x + 6)(x —3) Jawab C

8. (fog)x)= f(2x—3)=3(2x—3)* —(2x—3) +2 = 3(4x* —12x+9) — 2x+ 3+ 2 . Jawaban D

=16.3.p°q°jawab :E

6. Basis lo dibuatsama *log % =

— P-4 —
9. g(2x+4)= 4X—JFG; missal p = 2x+4 maka x = p—45ubtitusikan g(p) = 4 34)+6 _2p=2 ;varp
2x -5 2 2(%°)-5 p-9
diganti x : g(x) = 2X _92 Jawab B
X_
ax+b . a —dx+ g Ix+2
10. f(x)= invernyaadalah f ~(x) = (perhatlkanperubahan adand); f~(x)= ;
cx+d cx—a 3x-5
f1(2)= L(2)+2 4Jawab E
3(2)-5

11. 2x* —(3+ p)x +8 = 0mempunyaiduaakar real yang berlainan: D>0; b®> —4ac >0;
(3+p)°—4.28>0; (3+p)*=64; 3+ p=8atau3+ p=-8;p=5ataup=-11
+++4+4+ ---- +++++jawab D
-11 5
12. X, +X, =6danx;.x, =-5; soaldibuatmenjadibetuk x, + X, dan X, .X,

1 N 1 _2x,+2% _ 2(x, +X2)Jawab B
2X,  2X,  2X.2X, 4X,X,

13. Missal akar2 dari x> —2x+3 =0 m dan n, makasoalnya : perskuadratdenganakar-akar 3m dan 3n;
3m = x; m = Xsubstitusikankepers : (£)* —2(2) + 3 = 0semuadikali 9; x*> —6x+27 =0Jawab E
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25.

2x? —x—=10=0; (2x—=5)(x+2) = 0; x=5/2 atau x= -2
+++++ - - - -+++++Hjawab A
-25/2
3x—-2y =8
10x +2y =18
Umur ayah sekarang : x; umuranaknyasekarang :y; (x—2)=7(y-2); (x+4)+(y+4)=44
duapersamaan di eliminasi; Jawabannya : C
A perpotongasbdengan X+ 2y =16 : A(16,0)
B perpotongasbXdengan X+ Yy =12dan x+2y =16 : B(8,4)
C perpotongasbXdengan X+ Yy =12 : C(0;12)
substitusiTitik A, B, C ke2x+5y carinilaiminimum di titik A =32
Jawaban C
Sistempersamaan : x : banyaknyakue I, dan y :banyaknyakue Il : x>0; y>0;

50x+100y <3.500 atau x+2y <70; 60x +20y <2.200atau3x+y <110
fungsisasarannyajumlahkue : F =x+Yy
A perpotongasbXdengan 3X + Y =110 A(36,6;0)
B perpotongasbXdengan3X + Y =110dan x+ 2y = 70B(30,20)
C perpotongasbXdengan X + 2y = 70 C(0;35) C B

substitusiTitik A, B, C ke F carinilaiMaksimumnyayakni di titik B
Nilai F maksimum =50 jawab D

Eliminasi x=2 (p) dany=-1(q) Jawab :B

A
12+x 7 10 7y
(3)(_3 3_yj=(_9 2Jmlau x=-2dany=1Jawab B
Determinan AB = det A x det B; (3x—2)(0—4) =-16Jawab : D
Invers dari(a bj adalah ! ( d _bj makainversnya;[1 B jJawaban E
c d ad—-bcl—-c a -20-(-24)\ 4 -2

Barisanaritmetikaa =4, b = 3; S, = %5(2a+14b)Jawab C

1_ 4
U ,=a=4; u4=ar3=2i7; r°=1/27; =113 ; s4=""(1 ' )jawabD

BarisanAritmetika : a= 30.000.000, b = -200.000 n =24 (2 tahun =24 bulan) ; U,, = a+ 23b Jawab
:C

- : . — 0
PakaidalilLhopita (turunanpembilangdibagiturunanpenyebutl :karenabentuka

lim 2x+2 4+2
X—>2 2x-1 4-1

=2jawab D
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lim _ lim
(Jaxz +bx+c—yJax’ +ax+ r)z ——; soalmenjadi (\/4x2 +Ax+1—~4x? - X)
X—>® 2J/a X —> 0
Jawaban D
1 1 _ 2 I 2 _
Turunangadalahwmaka £(x) = 2x(2x +1) (X2 +32 ot (x) = 2x2 + 2 : 6
v v (2x+1) (2x +1)

F(0)=3danf(0)=-6  Jawaban B

Keuntungan = Hargajual — Biaya = (50 — £ X)x — ( x* + 35X+ 25) = -2 x? +15x - 25
Keuntunganmaksimumbilaturunannya = 0 ; - 3/2 x+15 = 0; x = 10jawab B

s d(3x*-2)

2 4
- j§(3x2—2)3d(3x2—2)=§—(3x 2 .c.

dxdapatdigantidengan% J‘4x(3x2 -2) ]

Jawaban C
Batasintegral Y, =V, ; X* —1=x+1; (Xx—-2)(x+1)=0; x=2, x=-1

2 2
Luas = I Yy, — Y,dX = nilai positif darif (x* —x—2)dx; Luas = 9/2 jawab C

1 -1
Angka ratusan pilih satu dari : 2, 3 dan 4; angka puluhan 4 kemungkinan ( 5 angka dipakai 1 untuk
ratusan); angka satuan kemungkinannya 3 (5 angka sdh dipakai 2 angka untuk ratusan dan puluhan);
banyaknya bilangan =3 x4 x3 =36 Jawab C
Ada 2 kemungkinan B....... N atau N......B, sedangkan huruf yang ditengah adalah 5 huruf di acak =5!;
jadi 2 x5! =240 JawabanE

]

Adan B anggotatimmakaanggotanyakurang 5 pilihdari 8 orangyanglain (kombinasi): Cf = % =56
Jawaban A
Berjumlah 5 ada (1,4), (2,3), (3,2), (4,1) = 4; berjumlah 10 ada 3 ; frekuensiharapan =

peluangdikalibanyakpercobaan = %x?Z =14Jawaban C

Peluang As atauBerwarnamerah = Peluang As +Peluangwarnamerah — Peluang As yang

berwarnamerah; P = i +§ —3 = lJawab :C

52 52 52 13
BanyakpesertaVoly = 360 — 110 — 30 — 90 — 70 = 60 derajat = % x135=90Jawab B

Carinilaitengahsetiap data ; Nilai rata-rata = 3x2+6x5+9x6+12x4+15x3 =915Jawab B
2+5+6+4+3

Jumlahfrekuensinya 40; letakmedian data ke 20 pada interval 36 — 40




39.

40.

in->) fs
Median = L+[%Jcmaka L=355c=5;f=10;Y%n=20 daans:3+6+8=17

20 -17

Median = 35,5 +( }5 =37 Jawab A

Bila ogive dibuattabel :

Nilai Frekuensi
1-3 1
4-6 7-1=6
7-9 14-7=7

10-12 19-14=5
13-15 20-19=1

S . .
Modus = LJ{S 18 jc Letak Modus di kelas dengan frakuensi terbesar : 7 —9; maka L =
1 + 1

1
6,5:c=3; s;1=7-6=1dan s,=7-5=2; Modus = 6’5+[E}'3 =7,5Jawab A

- 4 7 7
Rata-rata: X = 6+ +3g8+ *8+5 = 6 ; Simpangan Baku adalahakarpangkat 2

Z(Xi _;)2
n

dariRagam; Ragam = (jumlahkuadratdarisetiap data yang dikurangidengan rata-

(4-6)*+0+1+9+4+1+4+1

3 =3, Jawaban

rata dibagidenganbanyaknya data); ; Ragam =

B



